

The New York City Council

Legislation Details (With Text)

File #:	Res 2024	0331- Version: * 4	Name:	Council Member Jennifer Gutiérrez, New York City Commission on Public and Communication.	
Туре:	Res	olution	Status:	Adopted	
			In control:	Committee on Rules, Privileges and	Elections
On agenda:	4/11	1/2024			
Enactment date:			Enactment #:		
Title:	RESOLUTION APPROVING THE APPOINTMENT COUNCIL MEMBER JENNIFER GUTIERREZ AS A MEMBER OF THE NEW YORK CITY COMMISSION ON PUBLIC INFORMATION AND COMMUNICATION.				
Sponsors:	Keith Powers				
Indexes:					
Attachments:	1. Res. No. 331, 2. Committee Report 3/28/24, 3. Hearing Transcript 3/28/24, 4. Committee Report 4/11/24, 5. Hearing Transcript 4/11/24, 6. April 11, 2024 - Stated Meeting Agenda, 7. Hearing Transcript - Stated Meeting 4-11-24				
Date	Ver.	Action By	Act	ion	Result
3/28/2024	*	Committee on Rules, Privi and Elections	ileges He	aring on P-C Item by Comm	
3/28/2024	*	Committee on Rules, Privileges P- and Elections		Item Laid Over by Comm	
4/11/2024	*	Committee on Rules, Privileges H and Elections		aring on P-C Item by Comm	
4/11/2024	*	Committee on Rules, Privi and Elections	ileges P-0	C Item Approved by Comm	Pass
4/11/2024	*	City Council	Intr	oduced by Council	
4/11/2024	*	City Council	Re	ferred to Comm by Council	
4/11/2024	*	City Council	Ар	proved, by Council	Pass
Preconsidered Res. No. 331					

Preconsidered Res. No. 331

RESOLUTION APPROVING THE APPOINTMENT COUNCIL MEMBER JENNIFER GUTIERREZ AS A MEMBER OF THE NEW YORK CITY COMMISSION ON PUBLIC INFORMATION AND COMMUNICATION.

By Council Member Powers

RESOLVED, Pursuant to Chapter 47 of the New York City Charter, the Council approves the appointment of Council Member Jennifer Gutierrez as a member of the New York City Commission on Public Information and Communication to serve an undefined term.